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ЗАХИСТ ПІДПРИЄМСТВ ВІД КІБЕРАТАК НА КОРПОРАТИВНІ МЕРЕЖІ 

  ПЕТРУК Д. С. (petrukyana513@gmail.com) 

Волинський національни університет імені Лесі Українки 

 

Сучасний світ стає все більш цифровим, а корпоративні мережі стають невід‘ємною 

частиною успішного бізнесу. У зв'язку з цим інформаційна безпека є одним з головних 

пріоритетів для організацій усіх рівнів. Кібератаки можуть призвести до значних втрат, 

погіршення репутації та збоїв у роботі корпоративних мереж. Тому актуальність 

дослідження та розробки шляхів захисту корпоративних мереж від кібератак важко 

переоцінити. 

Метою даної роботи є вивчення сучасних методів захисту корпоративних мереж і 

розробка нового підходу, який допоможе покращити захист від кібератак.  

Завданням дослідження є аналіз сучасних методів захисту, визначення їх переваг і 

недоліків, розробка нових методів та їх практичне впровадження в мережах підприємств. 

Щоб забезпечити ефективний захист корпоративних мереж, необхідно розуміти типи 

кібератак, з якими може зіткнутися організація. Кібератаки можна класифікувати за кількома 

критеріями, зокрема: атаки на доступність мережі: атаки DoS (відмова в обслуговуванні) і 

DDoS (розподілена відмова в обслуговуванні) перешкоджають користувачам отримати 

доступ до мережі або ресурсів; атаки на конфіденційність даних: віруси, трояни, шпигунські 

програми, які викрадають або витікають конфіденційну інформацію; атаки на цілісність 

інформації: програми-вимагачі, пошкодження даних та інші атаки, призначені для знищення 

або зміни даних без згоди власника. Однак, існує безліч способів захисту корпоративних 

мереж від кібератак. Ці підходи можна згрупувати за фізичним, логічним і управлінським 

рівнями: 

• Методи захисту фізичного рівня: брандмауери, системи виявлення та запобігання 

вторгненням (IDS/IPS), моніторинг мережевого трафіку та блокування атак на мережевому 

рівні. 

• Методи захисту логічного рівня: антивірусне програмне забезпечення, методи 

шифрування для захисту даних від несанкціонованого доступу та зміни. 

• Методи захисту на адміністративному рівні: політики безпеки, обмеження доступу, 

процедури резервного копіювання та відновлення даних, регулярні аудити. [1] 

На основі аналізу сучасних підходів до захисту корпоративних мереж пропонується 

розробка нового підходу, який враховуватиме недоліки існуючих підходів та 

забезпечуватиме більш ефективний захист від кібератак. Новий підхід має ґрунтуватися на 

таких фундаментальних принципах: превентивний захист: раннє виявлення можливих загроз 

і блокування їх на початковому етапі; багаторівневий захист: поєднує фізичні, логічні та 

адміністративні методи захисту для досягнення максимальної ефективності; адаптивність: 

здатність нових методів швидко адаптуватися до змін сценарію кібератаки та постійного 

вдосконалення. [2] Щоб запровадити новий підхід до захисту корпоративних мереж, 

організаціям необхідно:оновити існуючі системи безпеки, включаючи брандмауери та 

антивірусні програми, а також розглянути можливість впровадження нових технологій і 

рішень; впровадити процес моніторингу та аналізу мережевого трафіку для виявлення 

аномалій і можливих загроз; забезпечити регулярні аудити безпеки та аналіз ефективності 

нових методів захисту для подальшого вдосконалення; розробити процедури реагування на 

інциденти, щоб забезпечити швидке й ефективне відновлення мережі та зменшити шкоду від 

можливих кібератак. 

Завдяки дослідженню сучасних методів захисту корпоративних мереж і розробці нових 

методів на основі аналізу їх сильних і слабких сторін я можу запропонувати більш 

ефективний спосіб захисту корпоративних мереж від кібератак. Практична реалізація нового 

підходу з його кількома рівнями захисту, адаптивності, прозорості та контролю дозволяє 

краще захистити корпоративні мережі від потенційних загроз. Важливо постійно 

вдосконалювати та оновлювати свої методи захисту, оскільки кіберзлочинці постійно 
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розвиваються та вдосконалюють свої методи атак. Впровадження нових підходів у поєднанні 

з регулярним аудитом, навчанням і моніторингом може стати ключовим фактором для 

підвищення організаційної інформаційної безпеки та забезпечення стійкості корпоративних 

мереж проти кібератак. 
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ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ ЗАСТОСУНКІВ У РОБОТІ 

З ДОКУМЕНТАЦІЄЮ ТОВ «АГРАНА ФРУТ УКРАЇНА» 

ПОГОРІЛА Ю. В. (yuliya23pogorelaya@gmail.com) 

Донецький національний університет імені Василя Стуса 

 

Анотація. У роботі було визначено важливість використання мобільних застосунків 

для аграрного сектору. Було визначено, що використання застосунків для ТОВ «Аграна 

Фрут Україна» допоможе покращити роботу підприємства в цілому. 

Ключові слова: мобільні застосунки, аграрний сектор. 

 

Abstract. The paper determined the importance of using mobile applications for the 

agricultural sector. It was determined that the use of applications for «Agrana Fruit» LLC will help 

improve the work of the enterprise as a whole. 

Keywords: mobile applications, agricultural sector. 

 

Проблематика. Сучасне уявлення про організацію документації на підприємствах 

аграрного сектору дещо відрізняється від минулого бачення цього процесу. На зміну 

паперовій документації поступово приходить електронна, яку людина краще сприймає за 

рахунок машинного набору тексту, яку швидше можна створити та опрацювати та яка має 

більш мобільний характер, адже полегшує обмін документами всередині підприємства та за 

його межами. Підприємства будь-якої спеціалізації використовують мобільні застосунки, 

встановлюють додатки на власні смартфони та відкривають вкладки у браузерах для того, 

аби проконтролювати робочий процес, сповістити колег про заплановану подію або ж 

створити документ. 

Основним завданням є обрання найбільш ефективних мобільних застосунків, які 

допоможуть підприємству «Аграна Фрут Україна» досягнути кращих результаті в роботі з 

електронними документами. 

Виклад основного матеріалу. Українське товариство з обмеженою відповідальністю 

«Аграна Фрут» – не виняток. Підприємство активно впроваджує інформаційні технології не 

лише шляхом автоматизації процесів виробництва соків та консервування фруктових 

культур, а й за рахунок використання мобільних застосунків. 


